



Вітаємо з ювілеєм Рузіна Геннадія Петровича

Доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії ХНМУ Рузін Геннадій Петрович народився 11 травня 1941 року в м. Ломжі (Польща) в сім'ї військового ветеринарного лікаря.

У 1963 році закінчив з відзнакою стоматологічний факультет І Ленінградського медичного інституту ім. акад. І.П. Павлова.

У 1969 році після закінчення аспірантури при кафедрі хірургічної стоматології І Ленінградського медичного інституту ім. акад. І.П. Павлова захистив кандидатську дисертацію під керівництвом професора Л.Р. Балона на тему «Роль температурних факторів при свободной кожной аутопластике». У званні доцента затверджений у 1973 році, а в 1991 р. захистив докторську дисертацію на тему «Клиника и лечение переломов нижней челюсти в различных медико-географических условиях». Ступінь доктора наук присвоєно в 1991 р., а вчене звання професора - в 1993 р.

Свою трудову діяльність Г.П. Рузін почав у роки нового освоєння Далекого Сходу з роботи в обласній лікарні м. Південно-Сахалінська хірургом-стоматологом (1963-1965). Після закінчення

аспірантури в 1968 році він повертається на Далекий Схід, але вже в Благовещенськ на Амурі, де протягом 13 років проходить шлях від лікаря хірурга-стоматолога обласної клінічної лікарні до доцента кафедри травматології та ортопедії Благовещенського державного медичного інституту по курсу стоматології. У 1976 році за його ініціативи та активної участі було організовано перше на Далекому Сході відділення щелепно-лицевої хірургії, спеціалізована і консультативна допомога будівельникам Центральної дільниці БАМ, Зейської ГЕС. З 1972 по 1981 рік Г.П. Рузін був членом правління Всеросійського товариства стоматологів, членом редакційної ради журналу «Стоматологія».

У 1981 році Геннадія Петровича обрано за конкурсом доцентом кафедри хірургічної стоматології Полтавського медичного стоматологічного інституту, де він працював до обрання на посаду завідувача кафедри хірургічної стоматології Івано-Франківського медінституту в 1987 році.

З 1996 р. проф. Рузін Г.П. завідує кафедрою хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Харківського медичного університету,

а з 1997 по 2003 роки був деканом стоматологічного факультету.

Усюди, де б не доводилося працювати, Г.П. Рузін веде активну наукову роботу. Зі своїми колегами він був одним із перших, хто застосував брешотканини в щелепно-лицевій хірургії, розробляв пристрої для компресійного остеогенезу, вивчав особливості загоєння переломів у різних регіонах країни і значення адаптації при цьому. Останні 8-10 років присвячені можливостям покращення результатів лікування хворих із різного роду запальними процесами.

Автор понад 410 друкованих праць, у тому числі 3 монографій, 4 навчальних посібників. Під керівництвом Г.П. Рузіна виконано 14 кандидатських дисертацій, виконується 8 кандидатських та 1 докторська.

Г.П. Рузін авторитетний серед учених-стоматологів. Він член спеціалізованих рад, редколегій кількох спеціалізованих видань, член-засновник Української асоціації черепно-щелепно-лицевих хірургів.

**Редколегія журналу
Український стоматологічний
альманах**